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Besluitenlijst college van burgemeester en schepenen van dinsdag 30 september 2025.

NOTULEN
1. Goedkeuring notulen van 23 september 2025.

Toelichting: 
De notulen werden samen met de dagorde aan de leden van het college bezorgd. Als er hierover 
geen opmerkingen zijn, kunnen deze goedgekeurd worden.

Voorstel van beslissing:
De notulen goed te keuren.

ALGEMENE FINANCIERING
2. Financiële dienst - goedkeuring bestelbons

Toelichting: 
Goedkeuring van de bestelbonnrs G/2025/621 t.e.m. 628.

Voorstel van beslissing:
De bestelbons goed te keuren.

3. Financiële dienst - goedkeuringslijsten aanrekeningen
Toelichting: 
Goedkeuring van de aanrekeningslijsten G/2025/113 t.e.m. 114.

Voorstel van beslissing:
De aanrekeningslijsten goed te keuren.

4. Financiële dienst - goedkeuring verzamelstaatlijsten vorderingen
Toelichting: 
Goedkeuring van de verzamelstaat vorderingen G/2025/141 (VK) en de verzamelstaat 
vorderingen G/2025/143 (VK ALFA).

Voorstel van beslissing:
De verzamelstaten goed te keuren.

OMGEVING
5. Vraag tot Steunverklaring LEADER-project: 'Ons landbouwverleden, onze toekomst: het 

hoevelandschap in Zuid-Hageland'.
Toelichting: 
Regionaal Landschap en Intergemeentelijke Onroerenderfgoeddienst Zuid-Hageland vragen 
tegen 1 oktober 2025 onze steun uit te spreken voor een vervolgproject op het erfgoedproject 
'Fier op de hoeve van hier' (periode 2017-2019), met focus op historische hoevegebouwen. Het 
project 'Ons landbouwverleden, onze toekomst: het hoevelandschap in Zuid-Hageland' zal 
focussen op het hoevelandschap en het projectgebied (Linter, Zoutleeuw, Geetbets en Landen) 
zou verruimd worden met twee toekomstige IOED-gemeenten (Linter en Boutersem).

Voorstel van beslissing
De projectaanvraag 'Ons landbouwverleden, onze toekomst: het hoevelandschap in Zuid-
Hageland' te ondersteunen door de steunbrief in bijlage te ondertekenen.

RUIMTELIJKE ORDENING
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6. Melding voor beëindigen van de zorgwoning, referentie omgevingsloket OMV_2025108181 
- referentie gemeente OMV_2025_00052
Toelichting: 
Het betreft een aanvraag voor beëindigen van de zorgwoning.
Voorstel van beslissing:
De aanvraag in akte te nemen
 

7. Voorstel tot aankoop van gronden
Toelichting: 
Er worden eigendommen te koop aangeboden aan de gemeente. Het betreft een zijstraat van de 
Leeuwbeekstraat, een gedeelte van de Warandeweg en de kapel aan het Warandebos. Gelet op de 
lopende projecten en en visie van het bestuur biedt de verkoop enkele opportuniteiten of 
aanleiding tot het nemen van verdere stappen in het kader van het gemeentewegendecreet.

Voorstel van beslissing:
Onze interesse voor de aankoop van de kapel van de Warande en een zes meter brede strook 
langs de Asbeek uit te spreken. Niet in te gaan op het aanbod voor de verkoop van de zijstraat 
Leeuwbeekstraat en een deeltraject van de Warandeweg en werk te maken van de affectatie van 
deze wegen met publiek karakter.

OPENBARE WERKEN

8. Aankoop tweedehands vrachtwagen met containersysteem: Goedkeuring starten procedure 
en lijst van uit te nodigen firma's
Toelichting: 
Onlangs werd de Mercedes vrachtwagen met containersysteem en hijskraan binnen de technische 
uitvoeringsdienst mee opgenomen in de lijst voor verkoop  van Belga veilingen.

De vrachtwagen werd op 06/01/1999 voor het eerst in gebruik genomen maar werd buiten dienst 
gesteld wegens technische mankementen aan vrachtwagen en kraan.

De technische uitvoeringsdienst wenst over te gaan tot de aankoop van een tweedehands 
vrachtwagen voor inzet in de dagelijkse werking. 

Voorstel van beslissing:
Goedkeuring te verlenen aan de uit te nodigen firma's binnen de opdracht “Aankoop 
(tweedehands) vrachtwagen met containersysteem"

VRIJE TIJD

FEESTELIJKHEDEN

9. Viering 11 november 2025
Toelichting: 
Viering 11 november 2025

Voorstel van beslissing:
Het programma goed te keuren.

ALGEMEEN BELEID

PERSONEEL

10. Voortzetting samenwerking met o2o fietslease via opdrachtencentrale
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Toelichting: 
o2o Bicycle Leasing is al jaren onze vaste partner voor fietsleasing via de intercommunale 
Interleuven. Een nieuwe gunning werd nu aan een andere fietsleasemaatschappij toegekend.

Het is wel mogelijk te blijven samenwerken met o2o indien we aangesloten zijn bij de 
aankoopcentrale Opdrachtencentrale. Dit kan perfect binnen de Wet op Overheidsopdrachten.

Voorstel van beslissing:
De gemeente Geetbets is reeds lid van de opdrachtencentrale, er dient enkel een aanvraag te 
gebeuren om fietslease af te nemen van o2o via hen  

11. Stageaanvraag financiële dienst
Toelichting: 
Er is een stageaanvraag vanuit PXL Business om bij de financiële dienst vanaf 25 september 
2025 een stage te doorlopen. Deze stage is een onbezoldigde stage.

Voorstel van beslissing
Akkoord te gaan met de onbezoldigde stage bij de financiële dienst vanaf 25 september 2025.

12. Aanwerving van de  contractuele voltijdse functie van deskundige openbare werken B1 – 
B3 – aanstelling en vastleggen datum indiensttreding.
Toelichting: 
Het betreft de aanpassing van de datum van indiensttreding.

Voorstel van beslissing:
De datum van indiensttreding aan te passen.


